

今日巨野

2015.5.26
星期二

巨野天气
今天:晴,18-31℃
明天:多云,19-31℃
邮箱:805253777@qq.com

巨野严打非医学需要的胎儿性别鉴定、人工终止妊娠行为 8名“两非”人员“触电”被处理

本报巨野5月25日讯(刘谓霖) 近年来,巨野县高度重视打击非医学需要的胎儿性别鉴定,非医学需要的人工终止妊娠行为的专项治理行动,设立五条“两非”高压线,不断强化执法力量,扩大线索渠道,落实有奖举报。目前,已有8名“两非”人员因“触电”,受到党、政纪严肃处理。严查医疗卫生计生服务机构的重点部位,对涉及非法鉴定胎儿性别的行为和部分铤而走

险人员,进行严肃处理。尤其对B超执机和助产机构从业人员,加强教育,凡私自鉴定胎儿性别和开展流引产业务的,一律吊销资质,直接责任人给予开除处理。加强孕情跟踪服务。合法生育二胎性别比畸形失调,是性别比失调的主要推手。加大合法二胎孕情监控力度,凡持证私自流引女婴的,坚决收回生育证,终生不再安排。减少二胎孕后办证。制定激

励措施,对符合生育二孩政策的家庭,动员早办证。凡私自鉴定胎儿性别和人为引流产的,今后不再安排生育计划。强化制度建设。进一步完善B超、终止妊娠药品和手术管理制度,严格执行住院分娩实名登记直报制度,对孕检检查、流产、新生儿出生等情况实行实时监控。对违规操作人员实行最严厉的责任追究措施。强化性别比治理工作责任

制。对出生人口性别比长期严重偏高,治理成效不明显的镇区办进行领导约谈,并追究党委、政府及有关部门负责人的责任,实行一票否决。目前,全县共查处“两非”案件21起,没收B超机12台,下达整改通知书6份,下达处罚决定书19份,罚款20余万元,取消二孩计划22个,党、政纪处理违规医疗卫生单位干部职工8人。



巨野大事早知道
关注今日巨野
扫一扫

投稿邮箱:sdjuye@qq.com
今日D01-D04版
编辑:程建华 美编/组版:尹婷

大蒜收获机械化

日前,记者从全市大蒜收获及棉苗机械化移栽现场会上获悉。截至目前,全县农机总动力已达218.6万千瓦,新型、大型、复合型高科技含量农机装备已达7000余台套,其中经济作物机械达2000余台套,涉及棉花、大蒜、蔬菜、林果等作物,既有收获、移栽,又有中耕、施肥、植保等机械。图为:菏泽市及各县区农机部门负责人及农机专家科技带头,在大谢集镇参观大蒜机械化收获现场。

通讯员 张仰光 摄影报道



受益“百名专家进菏泽”、“百名专家进百企”活动

巨野县科技创新驱动成为新常态

本报巨野5月25日讯(通讯员孔艳艳) 今年以来,巨野县科技局紧紧围绕“百名专家进菏泽”、“百名专家进百企”活动,强化企业与大专院校对接,出台优惠政策,寻求大专院校与企业的结合点,实现了科技创新工作新突破。国际合作实现零突破。巨野县与以色列希伯来大学进行了大蒜深加工技术的研究与开

发;巨野中鲁实业有限公司,与阿联酋厂家合作开发的“新型高精防托辊技术研究”项目,是巨野县承担的第一个国际合作项目。产学研合作呈现新气象。山东百维药业有限公司,与山东鲁抗医药股份有限公司的高级工程师刘祯祺,联合进行微生物发酵方面研究;聚祥机械,与中国科学院沈阳自动化研究所尹义龙教

授,进行了自动码坯机系统的开发;巨野县科技开发中心与济南大学李国忠教授,进行垃圾绿色制砖方面的合作;巨野县人民政府承担的国家级富民强县项目,与山东农业大学毛志泉教授,签订了产学研合作协议。创新驱动成为新常态。目前,全县38家企业与42所大专院校、科研院所,建立了紧密的产学研

合作关系,开展产学研合作项目42项。4月20—22日,巨野县科技局带领山东聚祥机械股份有限公司有关人员,赴德州参加了由山东省科技厅和德州市人民政府组织的装备制造科技创新对接会;5月6日,组织召开“百名专家进百企”活动座谈会。有力地促进了巨野县规模以上企业的产学研合作,企业创新能力显著提升。

统一评查标准,统一组织实施,统一反馈考核

防冤纠错巨野检察院开展案件评查

本报巨野5月25日讯(通讯员倪丽香) 今年以来,巨野县检察院以规范司法行为专项整治活动为契机,实行“三统一”深化案件质量,真正把案件评查作为防冤纠错的一道屏障。统一评查标准。借鉴外地先进经验,结合自身实际,制定完善案件质量评查标准。对职务犯罪、不批捕、不起诉、撤回起诉等重点案件秉承“就高不就低”的原则,凡是法律和司法规范中规定上下幅度

的,一律在标准中从高、从严要求。评查时不仅把法律适用作为检查的重点,而且对各种小毛病、小问题也“吹毛求疵”,慎之又慎。统一组织实施。院党组统一研究,制定具体实施方案,明确一名副检察长牵头,案管部门作为责任部门,成立由各部门业务骨干组成的案件评查小组统一组织实施。突出“严”,明确责任,集中办公,着力提升评查组发现问题和纠正问题的能力。突出一个

“全”,对被评查案件的实体卷宗按部门按比例随机抽取,电子卷宗全部参与评查。突出一个“深”,评查小组从深层面来挖掘问题,分析问题,使得评查结果更具有权威性和指导性。统一反馈考核。案管部门综合各评查人员的评查意见,写出详实的评查报告,并在全院干警大会上通报,对优秀的案件承办人进行嘉奖。评查组对各被评查

部门整改情况进行回访,督促问题的解决和落实,并在年底前开展“回头看”活动,从而形成了组织严密、实施规范的评查工作机制。建立起承办人司法档案,将每次的评查结果都记入档案,运用评查结果来促使承办人提高责任意识,使评查结果成为落实终身责任追究和责任倒查机制的一项重要依据,也使评查结果作为干部晋职晋级、部门评先评优的主要依据。



有空来坐坐

年年红红木家具巨野旗舰店总经理张兆松女士,热情欢迎您有空来坐坐。地址:巨野县金山路佳农国际北300米路西
电话:15253036888
15550195177

立信会计培训 近日开课

- 1.考证班,实务操作班,职称班;
 - 2.师资力量强,学习环境舒适。
 - 3.首次通过,返奖学金;
 - 4.海量模拟题库高通过率;
 - 5.设夜班、白班、周末班;
 - 6.无偿代报名;
 - 7.随到随学,免费重修;
- 地址:巨野县工会三楼
电话:18753060692

巨野市场化运作 城乡环卫一体化

本报巨野5月25日讯(通讯员李艳芳 葛轩) 在城乡环卫一体化工作中,巨野县积极探索环卫保洁长效机制,将涉及城乡环卫保洁及垃圾清运整体打包交由专业保洁公司运作,真正将“扫帚”交给市场。在巨野县太平镇政府,巨野亮佳物业服务有限公司业务经理潘淑兰正在与镇政府工作人员分析城乡环卫一体化工作市场化运作所遇到的问题。巨野亮佳物业服务有限公司是太平镇通过公开招聘所挑选的一家具有三级资质的物业保洁公司,自4月1日起,公司已全面接管太平镇所有乡村保洁工作。经过一个多月的市场化运作,太平镇城乡环境卫生质量得到了明显提升,村容村貌焕然一新。巨野县投入大量财力、物力、人力,建立城乡环卫一体化的长效机制,把环卫保洁工作整体托管给专业保洁公司,实行“作业”与“管理”分离。各镇区办分为若干责任区块,每个行政村落实一名责任人员,负责与保洁公司对接。

遗失声明

★山东巨创自动化有限公司
税务登记证(副本)不慎丢失,证号:(鲁税菏字)372926751788003,声明作废。

